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ENIMEPIZTIKH IAIOTHTA NOANANAAZIAZMOY (3)

oeA. 73

7. Na umtohoyiceig To eppaddv kai Thv TTEPIHETPO TWVY TTIO KATW TTOAUYUWVWY.
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Nepipetpog kat epPadov opboywviov

Mnkog

OPOOIQNIO

MAatog

Mnkog = MAdtog

MNepipetpog opBoywviouv: 2 X (Mnkog + MAdtog)
: MAkog X MAdtog

Nepipetpog tetpaywvou: 4 X Mnkog (yoti pikog = mAAtog)
EpBadov tetpaywvou: Mikog X Mnkog (yiati pikog = mAAtog)



Apa adou nén yvwpilouvpe wg va Bpiokoupe to epPadov opBoywviou kat
TETPAYWVOU, EMOUEVWE 0TNV aoknon 7 Ba mpoomabroete va oxnUOTIOETE
TeETpaywva 1 opboywvia ota 2 doopéva oxnuata. a tnv evpeon TG
TEPLUETPOU, Ba MPocBeoete amAd T0 LAKOG OAWV TwV MAEUPWVY TOU KABE
oxnuatoc.

Oa NBsda va daivetal o TPOMOC epyaciag ooag ywo TNV gUPECN TNG
TLEPLUETPOU Kall TOU EpPadou.

Na Buudote mavia Tig povadeg uétpnonc.

ItnVv TEPlUETpO oL TOavEG povadeg HETPNONG MMopel va eival mm
(xtAlootopetpa) A cm (ekatootopetpa) A M (HETpa) R Km (xAtopetpa).

3to epPadov ol mBaveEC HOVASEC HETPNONC MTOPEL va sivat mm?
(TeTpOayWVIKA XIMOOTOMETPA) | cm? (TETPOYWVIKA EKATOOTOUETPA) 1} m?
(tetpaywvika pétpa) ff Km? (tetpoywvikd XINMOUETPA).

oel. 73
8. Na oupmAnpwotI
(a) 6x78={( x 70) + ( x 68)
(b) 3x62=(3x )+ (3x ) ﬂ
(y) 46x7 = (40«x ) + 36 a ‘C"A\
) ox47=(0x| |)-(9x3) "g\\
(¢) 8xB7 =400 + ( x7) ‘ﬁ% 1] ‘
(or) 106 x6 = (100 x ) + 30 4
Q) 4x238=|( x 200) + (4 x ) + (4x )

(n) 6x20=(6x30)~-(6x )
(6) 8x19068 = (8x )-(8x )

Itnv doknon 8 KaAeloTe va CUUMANPWOETE Ta KeEVA edapuoloviag amid
NV EMUEPLOTIKA BLOTNTAL TOu ToAAamAaclaopuol.  Za¢ Oupilw va
Eavadlapfaoete otn ogl. 71 Tov TpOMO epyaciag, Tooo tnc Opoowc 600 Kal
Tou Mdpkou.



oel. 74
9. H Mapiva £éper omi 6 x 20 = 100.

(a) Na Seifeic mwe eival Suvatov va To YPNOOTIOINTEI, Yia VA UTTOAOYITE! TO
yivouevo B x 18 kan 1o yivopevo B x 22

ZEpw om B x 20 = 100. Zépw om B x 20 = 100.
Bx18 =| 5X(20-2) Bx22 = 5X{20+2)
=| {5X20) — (5X2) =| (BX20) + (5X2)
=| 100 - 10 =| 100+ 10
=| 90 =| 110

Itnv aoknon 9 xpelaletal va eVTOmioeTe Lo €lval To ywwopevo mou Ba oag
BonBrioet va  epopuOOETE TNV EMIUEPLOTIKR  WBLéTNTA  TOU
oA A .oLaoHOU. Mo mavw o00¢ £XW OCUUTANPWOEL Ta TPWTA
napadeiypata.

Epyacia: Atofalw kat AUvw cUudwva UE TO TOPASELypOTA TLC

ocA. 73 + 74 + 75.
AvVopEVW TIC AUOELC KOlL TIG amopieg oag!

OL Aoeglg Ba avaptnBolv otnv wotoceAida tou oxoAeiou tnv Tetdptn
06/05/2020.
Tnv (8la pépa Ba avaptnBoUlv KalvoupLleg 0Nnyieg KAl AOKAOELC.

KaAn 6ouvAeila!
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